

抑郁症老人4楼跳下身亡

再过几天就是她80大寿了……

□通讯员 王婧 徐颖钧
□本报记者 宋佳
qlwbsj@vip.163.com

27日,在青年路一居民区,一位79岁的老人因患抑郁症跳楼自杀,再过几天就是老人的生日了。据了解,自烟台第一场雪之后,记录在案的已有7名老人自杀。

请本文线索提供者
刘先生到本报
领取线索奖80元

事件>>

还有几天80大寿 她却撒下老伴跳楼了

“凌晨3点多有人敲门,当时我睡得正香。”28日中午12点多,青年路一居民区一层的居民刘大娘告诉记者,当时她刚开门,四楼住户的儿子张先生就往屋里闯,“我妈趁老睡睡觉时,半夜跳楼了,掉在草棚子上,从您的后窗能爬上去救她。”张先生着急地说。

“再过几天就是老人80大寿了,谁想到她怎么那么想不开。”刘大娘谈起这一幕,仍心有余悸。她说,平时大家见面打个招呼,冬天就都在家里,很少走动。

据刘大娘透露,之前老人就在医院住了两次院,听说是抑郁

症。刘大娘的说法得到毓璜顶医院创伤骨科一名医护人员的证实,老人确实有抑郁症,曾多次接受治疗。

现状>>

第一场大雪至今 已有7名老人自杀

“其实像这样因抑郁症自杀的老人,已经不是第一例了。”28日下午2点多,毓璜顶医院急诊门诊的医护人员说,曾有位老人跳楼自杀,经救治虽保住性命,但至今没有恢复意识。

毓璜顶医院、烟台山医院急诊门诊记录显示,自烟台第一场大雪至今,先后有7名老人因患抑郁症选择自杀,自杀方式多是跳楼、上吊或吃药,只有2名老人生还。

建议>>

老人要多聚会 寻找生活乐趣

“冬天老人多窝在家里,不像其他季节能出门走动。”毓璜顶医院心理咨询专家门诊主任医师苏路侠说,老年人的心理健康越来越值得关注,失眠、便秘、心血管异常等都会加重老年患者抑郁症的高发。

“老年抑郁症患者大多性格内向,发病前不爱交际,发病后得不到家人、同事、朋友的理解,也可能难以摆脱抑郁阴影,不利康复。”苏路侠说,和睦温暖的家庭和交际圈,有助于患者度过灰色的抑郁期。

苏路侠建议,子女要多陪陪老人,老人们也应多聚会常走动,联络感情,多寻找生活乐趣。

有热心市民给小文霏捐款了



□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 本报曾于27日C18版报道了患白血病的15岁女孩文霏的新闻,50多万的手术费难倒了这家人。报道后,有热心市民给小文霏捐款,也有市民打电话鼓励文霏。

文霏妈妈栾绍莲说,在27日下午,有一位女士带着自己的儿子前来病房探访文霏,并留下了3000元钱,却不肯留下姓名。28日7点多,文霏妈妈又收到了来自淘宝店店主“无敌男子汉”李先生的600元捐款。对于这些好心人的帮助,栾妈妈想希望通过本报表达她的谢意。

栾绍莲说,除了捐款外,还有人给她打电话或发短信鼓励文霏,让她很感动。在栾绍莲的一个小本上,记录着给文霏捐款市民的联系方式。栾绍莲说,虽然不一定能还上钱,但起码要记住对方的恩情。

如果您想帮助她们,可以拨打本报电话967066,或文霏妈妈电话15244513330,文霏妈妈中国农业银行卡号,6228480262889396012 栾绍莲。

车在收费停车场被砸,损失该谁赔

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 28日,市民刘女士的车停在收费停车场,车玻璃却让人给砸了,后座的包也被偷了,当时管理员还在。刘女士认为,停车场应该赔偿相关损失,而停车场方面则称,他们只给车主提供场地停车,没有看护义务。

据刘女士介绍,后座的包值五百多,里面有驾驶证和行车证。“3个小时共花了8元停车费,发票都有,停车场应该对车负责,承担车玻璃和包的损失。”刘女士说。

负责该停车场的烟台康泰物业管理服务有限公司的工作人员认为,他们只收了几元钱的停车费,提供一个场地给车主停车,并不对车辆负有看护的责任。

记者咨询了山东中亚顺正律师事务所的付磊律师。“停车场是有责任的,既然收了停车费,就和车主形成了合同关系,这个费用不仅包括给车主提供场地,还包括看管车辆的费用。”



请本文线索提供者
陈先生到本报
领取线索奖30元

被砸的车玻璃。记者 苑菲菲 摄

年轻女子与男友吵架后跳海

四名保安奋不顾身跳海相救

□记者 侯艳艳 报道

本报热线967066消息 28日晚上6点50分,一名年轻女子与男友吵架后,一气之下跳入海中。幸亏附近巡逻的4名保安及时发现,第一时间跳入海中救起轻生女子。

晚上6点40分,烟台山医院北侧的滨海广场上行路人稀少,一名20多岁的女孩独自站在海边,引起了正在执勤4名保安的注意。

“当时我感觉特别不对劲,我们几个人边向前走,边留意着女孩的举动。”保安魏宝存说,大约距离女孩二三十米时,只听“噗通”一声,女孩跳入了海中。

“女孩跳海了,赶紧救人!”4名保安立即返回休息点,拿出救生衣和救生圈,都跳入了海中救人。“海水冰冷刺骨,但当时就一个念头,就是把女孩救起来。”魏宝存说,女孩的意识逐渐变弱,

他们穿着厚衣服向女孩游去,每次将要靠近女孩时,她就被海浪冲到其他地方。“在海中游了20分钟后,我们终于成功将女孩托到救生梯旁,然后4人配合着将女孩拖上海岸。”魏宝存说,女孩被救上岸后,他们几人已经累得气喘吁吁。

“救上岸时,女孩冻得浑身发抖,脸色煞白,还呛了不少水。我们终于松了一口气,幸好救得

及时,女孩没有窒息。”魏宝存说,女孩还用轻微的声音告诉他,是因为和男朋友吵架,她才一气之下跳了海。

在保安救人时,烟台山医院的急救人员也赶到现场,女孩随即被送到医院抢救。

请本文线索提供者
侯先生 魏先生到本报
领取线索奖50元

醉汉对车打“醉拳” 最终被拘留十天

□通讯员 宋鹏程 唐初春
□记者 钟建军 王永军 报道

本报热线967066消息 25日晚上10点多,开发区一男子王先生足饭后,对路边停放的两辆汽车打起了“醉拳”,一番拳脚过后,两辆汽车不同程度受损。男子被带到派出所后又是一番折腾,第二天上午才想起来是怎么回事,但他酒后的一通拳脚却换来了拘留10天的处罚。

民警调取了事发路段的监控,发现该男子脚步踉跄地走到甬江路附近,对停在路边的两辆汽车连打带踹。好不容易休息了一会,又开始折腾起来。最后,两辆汽车上都是拳击留下的小凹陷。

直到26号早上,这名男子才醒过来,一看自己置身派出所,还不知道怎么回事,在民警提醒下,他才意识到发生了什么事。王先生这一通拳脚不要紧,却换来了拘留10天的处罚。

奇! 耳聋耳鸣“枕”好了

“嘘!十多年的老聋头,现在耳朵贼尖!”“邪门!小声说话都能听见,说就换个枕头。”近日,家住南关区二三小区的居民议论纷纷。到底确有其事,还是道听途说呢?

带着这些疑问,笔者找到了这位65岁的李占龙老人。“以前耳朵聋三拐四的,经常刺挠,还嗡嗡响,干啥都不方便,孩子急的直跟我比划,街坊都叫我老聋头。后来看报上有个三眼怪枕,我寻思死马当活马医,没想到当晚枕上,像有热浪往耳朵里涌,完了就不刺挠了!一周后,耳朵里不轰轰响了,大声说话能听见了!到现在正好俩月,耳朵像年轻时那样,小声嘀咕听倍清!”他激动地说。

与李大爷的简单交谈,让我们怎么也不敢相信,两个月前他还是一句完整话都听不全的耳病患者,那么,他枕的到底是啥枕呢?据了解,此枕源自2500多年前老子的孔枕,相传老子活到160多岁仍

耳聪目明,与他每日枕此怪枕密不可分。2006年,在道家养生协会的努力下,老子千年怪枕终于从“河北觉道庄青云观”再现世人,批量生产造福百姓。2008年,因其治疗效果惊人,《夕阳红》专题介绍,并获国家三项专利。专家称,此枕集中医磁疗、玉疗、矿疗、香薰药疗于一身,6-8小时持续打通耳上183个穴位及听觉神经,具有清热,利湿,开窍,活血的功能。适用于突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性各类耳鸣耳聋及听力下降患者,失聪五年以内的患者,均可重新恢复听力。

最后,热心的李大爷还说,现在购此枕可享受半价优惠的同时国家还给补贴98块钱的东西,打这个电话:0535-8452085就行,希望更多的耳病患者跟他一起受益!

经销地址:长途汽车站北门售票厅西侧华医堂药店

不吃药巧治静脉曲张方

静脉曲张临床症状下肢肿胀、酸痛、瘙痒有灼烧感,后期发展局部黑紫、有硬结,夜间剧痛甚至溃烂,方法用遍,不见好转。

力强【伤筋膏】国药准字号产品,适用于静脉曲张、脉管炎等。口服药由于血管阻塞难到病灶,见效甚微;手术结扎、注射硬化剂是破坏性疗法,患者痛苦。本品在古中医组方的基础上,利用透皮吸收技术,药力奇强,安全便捷!一般患者2周期即可康复。

详询:8459650
迎新年特惠
买10赠5

复发性口腔溃疡 终于有国药可治

复发性口腔溃疡,好发于口腔的唇、颊、软腭或齿龈等处的粘膜,溃疡表面黄白,灼热疼痛,常伴口干口臭、舌红,经年累月的发作还可能恶变。显齿蛇含片,是国家批准的专门治疗复发性口腔溃疡的国药,功能主治有标示,国家药监局网站可查。该药是从张家界一种生长在红砂岩中的珍稀物种——显齿蛇葡萄中提取而来的,为纯中药制剂,安全可靠,临床证明,多数患者当天即可见效,一疗程可明显降低发作频率和发作强度,两至三疗程可彻底治愈,五年内复发率不足百分之一,成功地为全国各地数万例患者解除了疾病的困扰。

迎新年特大优惠
买2疗程(10盒)赠1疗程(5盒)
详询:6286055 活动仅限5天
烟台长途车站北门西侧的华医堂独家引进此药
外地可免费送货